

制定《海参产品质量安全监管暂行规定》

威海海参实施“一条龙”监管

本报威海4月26日讯(记者 林丹丹 通讯员 袁晓丽) 威海海参有了明确的管理规定,从海参育苗、养殖、加工、流通、餐饮等一条龙环节都有了相应的管理办法。凡不符合规定,将由相应监管部门依法予以处罚,情节严重、构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

近日,威海市海洋与渔业局、市质监局、市工商局、市食品药品监督管理局、市畜牧兽医局联合制定了《威海市海参产品质量安全监管暂行规定》。规定中明确指出,海参生产经营者应持证经营;从事海参育苗者、海参养殖者、海参加

工者、海参流通者、海参餐饮者各个环节都必须持证经营;食品加工小作坊和食品摊贩从事海参生产经营活动,应符合有关部门监管规定。

同时,海参生产经营者应严格执行国家有关渔业投入品使用安全间隔期或者休药期的规定,禁止购买无经营许可证、无批准文号、无发票的渔药,严禁使用违禁药品。海参包装、保鲜、储存、运输过程中使用的保鲜剂、防腐剂、添加剂等材料,应符合国家有关强制性技术规范。散装干海参,应采取附加标签等形式,标明产品名称、生产日期、保质

期、质量等级、生产经营者名称及联系方式等内容。

同时,在海参加工过程不允许使用除食盐以外的其他食品添加剂;预包装海参产品的包装应符合国家有关标准要求;散装干海参,应采取附加标签等形式,标明产品名称、生产日期、保质期、质量等级、生产经营者名称及联系方式等内容。海参流通与餐饮服务单位应建立进货查验台账和供货商档案,采购海参产品时查验供货商许可证和食品合格证明文件,索取进货票据或“一票通”,并定期整理存档,保存期限不少于2年。

设置大石墩封堵隧道出口

阻止车辆乱行,保障居民安全



大铲车将石墩放置在同德路西口做路障。本报记者 侯书楠 摄

本报威海4月26日讯(记者 侯书楠 实习生 张汝树 通讯员 汤华兵) 26日下午,一辆大铲车在同德路陶家岭隧道出口处,把两个大石墩安置下来,这是公路局路政大队设置的路障,将永久禁止车辆从陶家岭隧道驶往同德路,保证鸿武社区居民安全。

同德路西侧出口正好位于陶家岭隧道北侧,连接着环山路和世昌大道,过往车辆为了抄近道经常走此路。而该路蜿蜒崎岖,坡度较大,途经鸿武社区,过往的车辆给小区

居民带来很大安全隐患。公路局路政大队副大队长郭庆丰说:“这条路已经修了好多年,本来只允许行人通过,但以前设置的隔离桩被人破坏,车辆在该路上横冲乱行,很容易引发交通事故,威胁附近居民行路安全。”环翠楼街道党工委宣传委员谷佩贞副主任表示:“我们深入调查走访社区,了解居民提出的意见和建议,与安监局、交通部门进行沟通协商,决定对道路进行封堵治理。”而在道路封堵过程中,记者看到仍不时有车辆驶来。

对于封堵此道路会带来什么样的影响,市交警一大队宣传股股长汤华兵告诉记者:“同德路是一个交通事故多发地点,经过我们详细了解发现,其实车辆不必从这里穿行,还有其他道路也能从环山路通往市区。我们这次选择使用石墩也是有原因的,以前我们设置过隔离桩,道口栏杆阻止车辆通行,但都被人破坏掉了。这次使用大石墩路障,没人能搬得动,会有效解决这个问题。”据施工人员介绍,每个石墩长1.6米,宽、高都将近1米。

去年威海专利授权量达3071件

专利申请量和授权量均创历史最高水平

本报威海4月26日讯(记者 侯书楠 冯砚农 实习生 张汝树) 4月26日是“世界知识产权日”,威海市召开保护知识产权新闻发布会。会上,市知识产权局、工商局、文广新局以及中级人民法院共同就保护知识产权话题进行交流。据悉,去年全市专利申请量和授权量均大幅增加,创历史最高水平。

据市知识产权局相关负责人介绍,去年全市专利申请量突破4000件,达到4224件。专利授权量达3071件,同比增长94.9%,高出全省45个百分点,均创历史最高水平。其中,

文登市去年专利申请量和授权量均超过1000件,成为省内首个双过千县市。环翠区张村镇成为省内第一个镇域知识产权试点园区。对于今年的专利工作重点,负责人表示要“建立以发明专利为重点的质量体系,深入开展打击侵犯知识产权专项行动,加大政策、资金扶持力度,并探索新方法加大宣传。”

与此同时,市文化市场综合执法局在市政府广场开展了一场“保护知识产权,创建文明城市”的宣传活动。广场上,一辆装满非法图书和期刊的货车引来不少市民注意。教

育督察科科长冷振云表示,拉来这些盗版图书是为了提醒市民不要购买,而市民该如何区分正版和盗版图书呢?冷振云说:“读者买书时可以先看版权页。”

冷振云还指出,读者可以从封面判断是不是盗版书,“无论盗版书做得如何精致,封面的原文件盗版者是搞不到的,只能扫描正版书的封面。”而且,“盗版书错别字多,纸张粗劣,内容文字要么是扫描后重新识别成文本文件再出片,要么是扫描成图片文件直接出片,那么文字的边角就会有些模糊。”

威海知识产权案调撤率达86%

本报威海4月26日讯(记者 许君丽 通讯员 唐玉沙) 4月26日是世界知识产权日,记者从威海市中级人民法院了解到,自2004年以来,该院快速高效审结了227起知识产权纠纷案件,其中,以调解、撤诉方式结案的196件,调撤率为86%,调撤即时履行率达94.4%,且无一错案,知识产权审判保持着“零错案、零投诉、零上访”的记录。

威海市中级人民法院于2004年3月经山东省高级人民法院的批准,取得了知识产权案件的管辖权,负责审理除专利侵权、动植物新品

种、集成电路布图之外的所有知识产权案件。2006年8月份成立了专业化的知识产权审判庭。几年来,该院快速高效审结了227起知识产权纠纷案件,其中包括技术开发合同纠纷、商业秘密纠纷、著作权纠纷、商标权纠纷以及各类不正当竞争纠纷等,涵盖了知识产权的创造、保护、运用和管理全过程。上述案件中,以调解、撤诉方式结案的196件,调撤率为86%,调撤即时履行率达94.4%,且无一错案,司法保护的水平和力度显著提高,知识产权案件的管辖权,负责审理除专利侵权、动植物新品

乳山科技奖励基金提高至1200万

本报威海4月26日讯(记者 李彦慧 通讯员 谭英群) 记者日前从威海市科技局获悉,今年乳山市科学技术专项奖励基金额度将大幅上升,由去年的200万元上调至1200万元。同时,对与科研院所共建产学研合作联盟并收到实效的企业,奖金上调至10万-100万元。

威海市科技局相关负责人介绍,在乳山市政府日前下发的《2011年乳山市鼓励经济发展的若干规定》中,对科技专项奖做了专项规定。两项奖励额度增幅之大前所未有,是乳山市委市政府对企业技术创新及产学研合作的重要激励举措。2010年,乳山市科技局牵头组织召开了“乳山产学研合作创新推进大会”和“乳山科技成果转化暨企业上市推进大会”,签订产学研合作及成果转化合同20多个。两次活动的举办,掀

起了乳山市开展科技创新和推进成果转化的新高潮。今年以来,为激励和引导企业加大科技创新,乳山市继续加大技术创新奖励力度,鼓励企业创建技术中心,提高自主创新能力。

除了上述两项奖励,乳山市还规定,凡被认定为国家级企业技术中心、工程技术研究中心的,奖励企业经营者10万元,被认定为省级、威海市级企业技术中心的分别奖励企业经营者4万元和2万元,被认定为乳山市级企业技术中心的补助企业5万元。同时,设立1200万元的科技专项奖励基金,用于企业重大科研专项、专利、成果转化、产学研合作等方面的奖励及应用技术开发与研究经费,同时对与科研院所共建产学研合作联盟并收到实效的企业给予10万-100万元奖励。

停水信息

4月27日8时至17时,威海市水务集团将对竹岛路5号楼实施管道碰头,届时,停水施工将影响竹岛路17-1、渔港路附85号楼用户的正常用水。

4月27日7时30分至17时,威海市水务集团将对人防路2-1号楼西单元实施改造,届时,停水施工将影响该楼单元用户的正常用水。许君丽 整理

体彩开奖公告

排列3第11109期中奖号码: 2、2、2。
排列5第11109期中奖号码: 2、2、2、4、2。
七星彩第11047期中奖号码: 7、9、1、2、2、9、5。
联网22选5第11109期

中奖号码: 02、05、07、14、17。
兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年6月24日,逾期作弃奖处理。
山东省体育彩票管理中心
2011年4月26日

足彩开奖公告

四场进球第11056期开奖结果: 0 1 2 1 1 1 2 3+
兑奖有效期60天,本期兑奖截止日为2011年6

月24日,逾期作弃奖处理。
山东省体育彩票管理中心
2011年4月26日